

设施被毁资金短缺 加沙重建困难重重

本月21日,巴以最新一轮大规模冲突结束即满半年。今年5月,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等加沙地带武装组织和以色列爆发了为期11天的冲突,并于5月21日正式停火。以色列轰炸造成加沙地带大量人员伤亡,军事设施和城市基础设施损毁严重。尽管目前加沙在埃及等国资助下已开始重建,但面临能源和设备短缺、资金不足等重重困难,以色列的封锁也加大了重建难度。

基础设施损毁严重

在5月的冲突中,加沙地带的加沙市受损最为严重。据实际控制加沙地带的哈马斯统计,共有266万米水管线路和544万平方米的公共道路在冲突中被炸毁,另有260余人死亡,约2200栋房屋被完全摧毁,37000栋建筑物遭到损坏。

加沙市政厅新闻官胡斯尼·穆汉纳说,多处交通主干道和基础设施遭到破坏导致冲突期间无法在最短时间将伤者送至医院。冲突结束后加沙市政厅第一时间开始修复工作,目前主要交通枢纽的修复已经完成。

城市输水管道和污水处理厂也遭到严重破坏,冬季将至,政府部门无法完全修复受损管道,只能临时性地维修了大部分水管,并重新启用部分老旧管道。但部分老旧管道已有数十年未用,内部锈蚀和污染严重,导致水质无法达到饮用标准,政府只能通过运水车将饮用水送至居民家中。

此外,加沙电力系统老化,电力供应长期存在问题,重建中很多机械设备都需要电力供应,这导致电力供需矛盾更加紧张,居民日常用电受到影响。而且许多推土机和运输车辆等大型工程机械都已超出使用年限,目前加沙市尚在使用年限内的工程设备仅有8台。

资金短缺困扰重建

巴勒斯坦公共工程和住房部副部长纳吉·萨尔汗说,加沙经历过数次战争,有充分的重建经验,目前已完成瓦砾清扫工作,技术计划和劳工力量都已准备就绪,如果资金到位,有信心在一年内恢复到冲突前的样子。但分析人士指出,资金短缺正是加沙重建面临的最大难题。

据哈马斯政府测算,加沙重建预计

需要4.97亿美元,尽管埃及和卡塔尔两国分别同意提供5亿美元援助,但援助分为多个阶段支付,预计将持续数年时间。而且这些援助最终能否落实也存疑。比如2014年巴以大规模冲突结束后,世界多国同意向巴方提供资金援助,但最终落实的不足承诺款项的25%。

美国等西方国家不愿与哈马斯合作也是援助资金难以到位的一个重要原因。拜登就任美国总统以来,美方恢复了特朗普时期切断的对巴援助,但绝大部分援助经由联合国相关项目投放,而非直接提供给巴民族权力机构。美国此前宣称会为加沙地带重建作出贡献,但强调不会让哈马斯从重建援助中获利。

此外,以色列扣减巴勒斯坦税收,也导致巴方财政捉襟见肘。今年7月,以政府曾冻结应向巴民族权力机构转交的6亿新谢克尔(约1.83亿美元)代收税款。根据巴以1994年签署的《巴黎经济议定书》,以方负责对运往巴方的物品征收关税,并向在以工作的巴勒斯坦人征收个人所得税,并定期将税款移交给巴方。这笔款项占巴民族权力机构预算的三分之二。以方经常以扣留代收税款作为对巴方的惩罚措施。

解除封锁迫在眉睫

本月底,埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒将前往特拉维夫和约旦河西岸,与巴以进行新一轮磋商。预计此次磋商将涉及延长停火时间、取消对加沙地带封锁、加沙地带重建等问题。

哈马斯媒体办公室主任萨拉马·马鲁夫说,有关解除封锁的谈判肯定会很艰难,无法一蹴而就,但如果以色列不解封锁,加沙人民无法自给自足,青年失业率长期在50%以上,下一轮冲突爆发只是时间问题。

加沙乌玛大学政治学教授胡萨姆·达贾尼说,加沙重建进展取决于政治局势和现实条件。虽然以色列放松了一些管制,口岸的运输情况有所改善,但也无法保证建筑材料可以顺利运抵加沙。

达贾尼说,结束以色列多年来对加沙地带的封锁,加快重建计划,才是防止局势恶化的解决方案。而在国际上,以美国为首的一些国家对以色列的纵容和支持加剧了重建问题的复杂性。

(据新华社拉姆安拉11月20日电)

纵闻天下

中老铁路老挝段客运服务信息系统调试完成

据新华社万象11月21日电 中老铁路老挝段客运服务信息系统工程日前调试完成,全线10座新建客运站全部具备客运服务条件,为中老铁路高质量开通提供保障。

由中国铁建电气化局承建、中铁二院设计的客运服务系统主要包括客票系统、车站集成管理平台、客运广播系统、综合显示系统、视频监控系统等。

受新冠疫情影响,老挝当地的防疫措施增加了调试工作的难

度。为此,项目部制订专项调试施工方案,进行线上技术交底,采取以万象调度指挥中心为主、各车站配合,调试人员与施工人员视频连线、多地联动的方法,提高了调试效率。

目前,中老铁路老挝段全线10个车站的旅客服务设备已全部带电试运行,客运人员已入驻沿线车站,部分系统正在进行精调工作,为今年12月开通运营作好全面准备。

也门胡塞武装使用无人机 袭击沙特境内多个目标

据新华社开罗11月20日电 萨那消息:也门胡塞武装20日说,作为对沙特主导的多国联军在也门军事行动的回击,该武装当天使用载有炸弹的无人机对沙特阿拉伯境内多个目标发动袭击。

另据沙特阿拉伯电视台报道,多国联军当天拦截了胡塞武装从也门萨那国际机场向沙特境内放飞的一架载有爆炸物的无人机,并正在应对来自胡塞武装的其他威胁。

缅甸15人在孟邦附近海域溺水身亡

据新华社仰光11月21日电 缅甸警方21日说,至少有15人当天在该国东南部孟邦附近海域溺水身亡。

缅甸警方对媒体说,不少民众事发时正试图步行穿过浅水区,前往附近海岛上一处寺塔参加宗教活动。因遭遇涨潮,部分

人员被海水冲走,目前仍有不明数量人员失踪。

据了解,这是当地近年来出现的一次较为严重的溺水事件。每年11月,当地都会有大量民众前往海岛上的寺塔参加宗教活动。

报纸+微信

生活资讯

18790205360

一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

征婚交友

征婚

男,61岁,有房,退休有工资,烟酒不沾,不打麻将,寻年龄相当,爱干净,五官端正的女士为伴。电话:13403901988

欢迎刊登征婚交友类信息

商务供求

股票提供资金

电话:2780391 15893008858

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居让人住老人享受“金领护理”! 垂询电话:13503910297 13598509952

工厂转让

经营中机械厂,设备齐全,有销路,有市场,现转让。电话:15893014748 宋女士

欢迎刊登产品供求、招商合作、优惠促销、工商代理、印刷包装等相关信息。

幸福港湾老年公寓

康辉老年公寓

◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医疗服务,让人住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。
◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让人住老人老有所乐。
康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心人士参观、指导、咨询。
电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长)
乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

人才招聘

医院招聘 因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。 联系人:尚院长 联系电话:17737377666

饮食均衡身体壮 适量运动体魄强

招业务员

要求:男,45岁以下,会开车,会基本的电脑操作,待遇面议。 电话:13939160871

个人求职、企事业单位招贤纳士,敬请留意或刊登分类招聘广告